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тенденції ринку; аналіз минолорічних продаж; цьогорічні темпи зростання; 
гарантований продаж (контракти, підписки, угоди тощо); сезонність і загальна 
економіка; майбутні акції; планові витрати на рекламу тощо [3]. 

За допомогою ефективної системи управління зменшуються витрати, 
зберегіється/збільшується прибуток, здійснюється аналіз схем продажів і 
прогнозу майбутніх запасів, що допомагає підприємству запобігти непердба-
чуваним ситуаціям. При створенні належної системи управління запасами 
бізнес має більше шансів на прибутковість та виживання. 
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ВПЛИВ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ  

НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ 
 

Світова практика свідчить, що капітальні інвестиції є важливою рушій-
ною силою виробництва, ефективним елементом стабільного економічного 
піднесення як окремих суб’єктів господарювання, так і держави у цілому. У 
багатьох теоретичних викладах вітчизняні і зарубіжні науковці вказують на 
тісний взаємозв'язок між макроекономічними показниками та інвестиціями [4, 
с. 43]. Виходячи із важливості ефективного використання інвестиційних 
джерел, теоретики і практики пропонують сформовані ними заходи, інст-
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рументи та важелі для формування інвестиційної привабливості, механізми 
регулювання розвитку економік різного рівня. Особливо важливим це є в 
умовах фінансово-економічної, політичної та соціальної нестабільності та 
існуючих тенденцій економічного зростання України в умовах глобалізації. За 
таких умов, економічний розвиток України неможливий без достатнього 
фінансування капітальних інвестицій,  які необхідно спрямувати насамперед у 
модернізацію виробництва [3, с. 97]. 

На основі проведеного аналізу, можна вказати, що за останні роки спосте-
рігається певне подолання негативних тенденцій економічного розвитку 
України. Зокрема відзначимо, що у 2019 році за прогнозами НБУ ВВП економіка 
України  має зрости на 2,5%, МВФ та Світового Банку – на 2,7%, Кабміну – на 
3,0%. Такий темп зростання можна вважати цілком задовільним з огляду на 
загальну ситуацію як в Європейському регіоні так і в Україні. Такі прогнози 
можна вважати достатньо реалістичними, оскільки на початку 2019 року 
зафіксовано продовження позитивних економічних тенденцій та головних ознак 
макроекономічної стабільності. У процесі аналізу основних тенденцій розвитку 
інвестиційного процесу в Україні, обсяг капітальних інвестицій в економіку у 
2018 році склав 526,3 млрд грн в поточних цінах, що на 16,4% більше ніж за 2017 
рік. Про це повідомляє Державна служба статистики України [1]. 

Оцінюючи галузевий розріз вкажемо, що серед сфер національного 
господарства найбільше зростання зафіксоване у сфері «мистецтво, спорт, 
розваги та відпочинок» – 85,8%. У той же час у галузі «діяльність у сфері 
адміністративного та допоміжного обслуговування» інвестиції скоротилися на 
22,2%. Згідно проведеного аналізу, інвестиції в матеріальні активи за 2018 рік 
складали 93,0% від всіх інвестицій. Зокрема інвестиції в житлові будівлі 
склали 10,1%, нежитлові будівлі – 14,7%, інженерні споруди – 19,4%, машини, 
обладнання та інвентар – 33,1%, транспортні засоби – 12,1%, земля – 0,3%, 
довгострокові біологічні активи рослинництва та тваринництва 0,7%, інші 
матеріальні активи – 2,9%. Також позитивним моментом можна назвати інвес-
тиції в нематеріальні активи, які складали 6,7%, з них програмне забезпечення 
та бази даних – 2,0%, програмне забезпечення та бази даних – 4,1% [2]. 

Загалом можна сказати, що тенденції економічного розвитку на 2019 рік, 
не зважаючи на певні коливання окремих показників економічного піднесен-
ня, дають підстави для формування припущень про збільшення капітальних 
вкладень, що є певною основою для подальшого якісного економічного 
зростання в умовах продовження реалізації задекларованих реформ. 
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ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ  
ДЕРЖАВНОГО СЕКТРУ ЕКОНОМІКИ 

 
Соціально-економічний розвиток України безпосередньо залежить від 

створення сприятливого інвестиційного клімату, оскільки саме інвестиції є 
одним з найважливіших елементів, на чому ґрунтується економіка і добробут 
держави. 

Інвестиційна діяльність відіграє значну роль в економічних процесах 
будь-якої країни, оскільки завдяки залученим інвестиціям створюються нові 
підприємства, з’являються нові робочі місця, модернізується обладнання на 
діючих підприємствах, запроваджуються інновації, розвивається інфраструк-
тура. Саме тому одним зі стратегічних завдань держави є створення сприятли-
вого клімату для здійснення інвестиційної діяльності  [1, с. 10]. Варто відзна-
чити, що обсяги залучення іноземних коштів на територію України протягом 
останніх п’яти років були досить динамічними (рис.1) [2]. 
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Рис. 1. Обсяги надходження прямих іноземних інвестицій  

в економіку України 
 


